



استراحت کوتاه، سوپرپایز شاگردان پیتزاقبل از دوئل پایانی در برزیل

شل بگیریم، به بلژیک می‌بازیم!



بازی با بلژیک برای شاگردان پیتزا از ارزش بالایی برخوردار است و اهمیت بالایی برخوردار می‌توانیم با خیالی آسوده‌تر و پیروزی در هفته نخست برای حضور در هفته دوم و ادامه رقابت با بلژیک در بازی پیش رو و کسب پیروزی در این بازی سخت و دشوار خواهد بود. ملی پوشان کشورمان امروز عصر به وقت تهران از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه به مصاف بلژیک می‌روند؛ بازی سرنوشته‌ساز برای ملی پوشان والیبال ایران که به‌دنبال کسب دومین پیروزی در هفته نخست لیگ ملت‌ها هستند.

شکست دهد در رنکینگ لیگ ملت‌های والیبال جهان، بالاتر از ما ایستادند. بنابراین بازی با بلژیک برای شاگردان پیتزا از ارزش و اهمیت بالایی برخوردار است زیرا ما با شکست و عبور از بلژیکی‌ها می‌توانیم با خیالی آسوده‌تر و پیروزی در هفته نخست برای حضور در هفته دوم و ادامه رقابت با بلژیک در بازی پیش رو و کسب پیروزی در این بازی سخت و دشوار خواهد بود. ملی پوشان کشورمان امروز عصر به وقت تهران از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه به مصاف بلژیک می‌روند؛ بازی سرنوشته‌ساز برای ملی پوشان والیبال ایران که به‌دنبال کسب دومین پیروزی در هفته نخست لیگ ملت‌ها هستند.

برخ اقتصادی مقابل آرژانتین خلع سلاح شده

تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در لیگ ملت‌های جهان ۲۰۲۶ به نخستین پیروزی خود دست یافت تا با پیروزی مقابل آرژانتین خلع سلاح شده و دست و پا بسته، بحران شکست و ناکامی‌های پی‌درپی مقابل برزیل و بلغارستان را اندکی تسکین بخشد و به آتیه امیدوار باشد. دیدارهای هفته اول لیگ ملت‌های والیبال جهان ۲۰۲۶ در گروه مردان از ۲۰ تا ۲۴ خرداد به میزبانی اوتوا (کانادا)، برازیلیا (برزیل) و لنین (چین) پیگیری می‌شود. ملی پوشان والیبال ایران در سومین دیدار خود در این رقابت‌ها در سالن نیلسون نلسون شهر برازیلیا به مصاف آرژانتین رفتند. مردان والیبال ایران در این دیدار با اقتدار و در سه ست متوالی با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۳ بر ۱۹ و ۲۵ بر ۲۳ به پیروزی رسیدند تا سه امتیاز کامل به دست آورند و در رده‌بندی فدراسیون جهانی نیز ۱۳.۲۱ امتیاز کسب کنند.

روز، روز خانزاده و حاجی پور بود
روبرتو پیتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران در ابتدای بازی با آرژانتین از ترکیب مرتضی شریفی، پوریا حسین خانزاده، علی حاجی پور، عرشیا به‌نژاد، محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی و محمدرضا حضرت‌پور (لیبرو) استفاده کرد. عمران کوچجیلی،



عکس: فدراسیون والیبال

باید به پیتزا و شاگردانش فرصت داد

مؤمنی مقدم: بازی به بازی بهتر می‌شویم

غلامرضا مؤمنی مقدم، کمک مربی ایرانی روبرتو پیتزا، سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان که قبل از اعزام تیم ملی به اردوی ترکیه و حضور در لیگ ملت‌های والیبال جهان در سال ۲۰۲۶ به دلایل شخصی از ادامه همراهی تیم و حضور در کادرفنی پیتزا انصراف داد، در خصوص بازی‌های تیم ملی والیبال ایران مقابل برزیل، بلغارستان و نهایتاً آرژانتین گفت: «من به خاطر پاره‌ای مشکلات شخصی که داشتم، مجبور شدم با هماهنگی سرمربی تیم ملی و فدراسیون از ادامه حضورم در کادرفنی تیم ملی والیبال انصراف داده و همراه با تیم عازم برزیل نشوم. حقیقتاً چند روز پیش جراحی داشتم و فعلاً به‌خاطر آن بستری و تحت مراقبت هستم. اما بازی‌های بچه‌ها را در لیگ ملت‌ها دنبال می‌کنم. با توجه به شناختی که از تک تک ملی‌پوشان و بازیکنان تیم ملی ایران دارم، معتقدم که باید به این تیم و سرمربی حرفه‌ای که دارد فرصت و زمان داد. زیرا هیچ چیز مثل زمان، اعتماد کردن به داشته‌ها و منابع موجود نمی‌تواند توانمندی و تفکرات فنی کادرفنی و بازیکنان تیم ملی را به معرض نمایش بگذارد. بنابراین بازمه تأکید می‌کنم باید به این مجموعه اعتماد کرد و زمان داد. شک نکنید بزودی نتیجه و مزد زحماتی که خانواده والیبال برای این مجموعه متحمل شده است را به دست می‌آوریم.»

سرمربی موفق تیم‌های والیبال پایه کشورمان که بارها موفق شده با پشتوانه‌های والیبال ایران در رقابت‌های جهانی سکوی قهرمانی را است به تسخیر درآورد، در خصوص بازی‌های ایران مقابل تیم‌های مطرح والیبال جهان مثل برزیل، بلغارستان و آرژانتین می‌گوید: «پیش‌بینی

حاجی پور دو بازیکن برتر و امتیازآور ایران در جدال روی تور و حمله به زمین و دفاع آرژانتین بودند؛ دو بازیکنان دیگر بازنکشان تیم ایران در این مسابقه بودند. اما مقابل آرژانتین مدیون زحمات

امیرمحمد گل‌زاده، علی حق‌پرست، مبین نصیری، امیرحسین اسفندیار، سیدعیسی ناصری و حسین حاجی کلاته دیگر بازنکشان تیم ایران در این مسابقه بودند. اما قطعاً پوریا حسین خانزاده و علی

از تمام ورزشکاران حاضر در مسابقات پیدا کنیم، نه اینکه فقط به مدال‌آوران پاداش بدهیم.» او با اشاره به گذشته خود ادامه داد: «من خودم بورسیه همبستگی المپیک را دریافت کردم و اگر آن بودجه نبود، مطمئن نبودم که می‌توانستم به این موفقیت‌ها برسم.»

بحث پرداخت دستمزد به ورزشکاران از المپیک ۲۰۲۴ پاریس شدت گرفت؛ زمانی که فدراسیون جهانی دوومیدانی با اهدای پاداش ۵۰ هزار دلاری به قهرمانان خود، سنت دیرینه المپیک را شکست. آمارها نشان می‌دهد که کمتر از ۰.۵ درصد از درآمدهای IOC به‌طور مستقیم از طریق برنامه‌هایی مانند همبستگی المپیک به ورزشکاران می‌رسد، هرچند این نهاد مدعی است ۹۰ درصد درآمد خود را در کل چرخه المپیک توزیع می‌کند.

موضع‌گیری کاونتری با واکنش تند ورزشکاران مواجه شد. کامرون مک‌اوی، قهرمان شنای

رئیس کمیته بین‌المللی المپیک با وجود انتقادات شدید، بار دیگر مخالفت خود را با پرداخت پاداش نقدی اعلام کرد. «کرستی کاونتری» رئیس کمیته بین‌المللی المپیک (IOC)، بار دیگر از موضع خود مبنی بر مخالفت با پرداخت پاداش نقدی به ورزشکاران برای شرکت در مسابقات یا کسب مدال دفاع کرد.

این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که انتقادات زیادی از سوی المپیک‌ها و گروه‌های حامی ورزشکاران که خواهان سهم بیشتری از درآمد‌های المپیک هستند، شکل گرفته است. کاونتری که سال گذشته جانشین توماس باخ شد و به عنوان نخستین زن و اولین آفریقایی هدایت IOC را بر عهده گرفت، پس از نشست هیأت اجرایی در لوزان گفت: «اینکه من با جایزه نقدی در بازی‌های المپیک موافق نیستم، موضوع جدیدی نیست. ما مسئولیت گسترده‌تری داریم تا راه‌هایی برای حمایت مستقیم

خبر

صعود یک پله‌ای در رنکینگ جهانی

تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در لیگ ملت‌ها ۲۰۲۶ به مصاف آرژانتین رفت و ۳ بر صفر به پیروزی رسید. مردان والیبال ایران با این پیروزی با ۲۱۳.۴۸ امتیاز در رتبه هفدهم رده‌بندی جهانی قرار گرفتند و با این برد موفق شدند یک پله در رنکینگ جهانی صعود کنند. تیم ملی والیبال ایران همچنین در جدول لیگ ملت‌ها پنج پله صعود کرد و از رتبه هفدهم به جایگاه دوازدهم رسید. تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه امروز یکشنبه ۲۴ خرداد در چهارمین و آخرین مسابقه خود در هفته نخست لیگ ملت‌ها به مصاف بلژیکی می‌رود.

میزبانی تهران

بازدهمین مرحله از تمرینات تیم ملی والیبال نشسته بانوان به منظور آمادگی حضور در بازی‌های پارآسیایی آچی-ناگویا آغاز شد. دور جدیدی از تمرینات ملی‌پوشان تیم والیبال نشسته بانوان از ۲۳ تا ۳۱ خرداد ماه به میزبانی کمپ تیم‌های ملی جانبازان و توان‌یابان برپاست.

فاطمه جهانی، ندا پنجه‌باشی، زهرا لطفی، زهرا نجاتی، فرزانه حیدری، مهری فلاحی، سیدیه جمال‌دوست، زینب ملکی، حدیث رضایی، بتول خلیل‌زاده، فاطمه عباسی، قیبه شمس‌الدین سعید، مریم کلهر و مریم ناظری ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند که تمرینات خود را زیر نظر مریم ایرانمنش، بتول مهرانیپور و آژاده علاء‌الدینی مربیان تیم ملی انجام می‌دهند.

دعوت از چهار داور ووشو برای حضور در ناگویا

کنفدراسیون ووشو آسیا (WFA) با ارسال نامه‌ای رسمی به فدراسیون ووشو ایران اعلام کرد که کمیته برگزارکننده بازی‌های آسیایی آچی-ناگویا (Ainagoc ۲۰۲۶) از ۴ ایرانی به‌عنوان مستولان فنی بین‌المللی (ITO) دعوت به حضور در رقابت‌ها کرده است.

دعوت از چهار داور ووشو برای حضور در ناگویا

بر این اساس با توجه به ارتباط مستمر و مثبت فدراسیون ووشو ایران با کنفدراسیون ووشو آسیا و فدراسیون جهانی ووشو و با در نظر گرفتن تعهد، سابقه مثبت و تخصص داوران و پزشکی ووشو ایران در رویدادهای بین‌المللی و اهمیت و حساسیت بازی‌های آسیایی، نفرات زیر برای حضور در رقابت‌های ووشو بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ اکتبر (۲۹ شهریور) تا یکشنبه ۲۴ اکتبر (۲ مهر) در سالن هنرهای رزمی آچی برگزار خواهد شد، به‌عنوان مستولان فنی به شرح زیر حضور یابند.

مهرداد شیرازی، امیرعباس لشکری، مجید خوبیار و محمد فتحی‌راد چهار نفری هستند که برای این بازی‌ها دعوت شدند.

تهران میزبان نوزدهمین اردوی تیم ملی پاراچودو

ملی‌پوشان تیم پاراچودو ناینیایان و کم‌بینایان به اردو فراخوانده شدند. نوزدهمین مرحله از تمرینات تیم ملی پاراچودو ناینیایان و کم‌بینایان به منظور آمادگی حضور در بازی‌های پارآسیایی آچی-ناگویا از ۲۳ تا ۳۱ خرداد ماه به میزبان تهران و به میزبانی مجموعه ورزشی شهید کیکاویان برگزار می‌شود.

علی نوابی، سیدمیثم بنی‌طبا، مصطفی حسینی، مهدی برجلو، نوید فرخ‌زاد، موسی غلامی، امیرحسین نیمروزی، متین یعقوب‌کیش، سعید رحمتی، علی تقی‌زاده و محمدرضا خیرالته‌زاده ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند که تمرینات خود را با نظارت خسرو گلکار سرمربی، وحید نوری و سیدامیر میرنجات مربیان تیم ملی انجام می‌دهند.

قهرمانی رعد پدافند در لیگ بوکس

تیم رعد پدافند عنوان قهرمانی لیگ برتر بوکس را کسب کرد. رقابت‌های لیگ برتر بوکس روزهای پنجشنبه و جمعه با برگزاری دیدارهای نیمه‌نهایی و نهایی پیگیری شد و تیم رعد پدافند عنوان قهرمانی این مسابقات را به دست آورد.

مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها روز پنجشنبه برگزار شد که در نخستین دیدار، تیم رعد پدافند با پیروزی مقتدرانه ۸ بر ۲ مقابل مسلم ایزه جواز حضور در فینال را کسب کرد.

در دیگر دیدار این مرحله نیز سیلان اردبیل با نتیجه ۷ بر ۳ از سد گیلان گذشت و راهی دیدار نهایی شد.

در دیدار فینال تیم رعد پدافند با برتری ۷ بر ۳ مقابل سیلان اردبیل، جام قهرمانی را بالای سربرد.

در دیدار رده‌بندی نیز تیم گیلان با شکست مسلم ایزه به مقام سوم رسید.

رقابت‌های لیگ برتر بوکس با حضور ۱۱ تیم از اواسط اردیبهشت‌ماه به صورت هفتگی برگزار شد.



تیم ملی شمشیربازان اسلحه سابر را در رقابت‌های قهرمانی آسیا بر عهده دارد. هدایت شمشیربازان اسلحه ایه هم با «یوگنی بریوکوف» روسی است. شمشیربازان ایرانی در قالب سه گروه عازم محل برگزاری رقابت‌های قهرمانی آسیا در هند می‌شوند. علاوه بر تأثیر زیادی که نتایج این مسابقات روی افزایش سهمیه‌های شمشیربازی برای حضور در ناگویا دارد، تأثیر مستقیمی نیز روی رنکینگ شرکت‌کنندگان دارد.

ایه مردان بهنام بیگ، محمد اسماعیلی، علی نمازی و امیرحسین موحشی و در اسلحه سابر دختران نجمه سازنچیان، در اسلحه فلوره دختران زهرا کارگرو و در اسلحه ایه دختران عطیه سادات دستخوش به مسابقات اعزام می‌شوند. اگر این تیم شمشیربازی همانند مسابقات اخیرش نتواند در قهرمانی آسیا نتیجه خوبی کسب کند، سهمیه‌هایش به شدت برای بازی‌های ناگویا کم می‌شود. کمیته ملی المپیک اگر روی تصمیم قبلی خود در اعزام یک کاروان کیفی اصرار داشته باشد، تیم ملی شمشیربازی در نهایت با دو نفر راهی ناگویا می‌شود. محمد رهبری هدایت